

м. Кропивницький

***Про нагородження обласною премією
у галузі архітектури, геральдики та
вексилології і декоративно-прикладного
мистецтва імені Якова Паученка***

Відповідно до рішень Кіровоградської обласної ради від 31 травня 2002 року № 36 “Про заснування обласної премії у галузі архітектури, геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка” і від 29 вересня 2015 року № 806 “Про затвердження в новій редакції Положення про обласну премію у галузі архітектури, геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка”, зі змінами до Положення затвердженими рішеннями обласної ради від 31 січня 2017 року № 217, від 22 серпня 2017 року № 361, від 22 серпня № 362 та враховуючи результати голосування конкурсної комісії обласної премії у галузі архітектури, геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка:

1. Затвердити рішення конкурсної комісії обласної премії у галузі архітектури, геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка від 06 березня 2018 року № 1, згідно з яким за підсумками роботи за 2017 рік лауреатами визначено:

у номінації “Геральдика та вексилологія” - авторський колектив у складі: Кривенка Віталія Єфремовича, Полячка Олександра Івановича, Тупчієнка Миколи Петровича за розробку символіки Олександрійського та Петрівського районів Кіровоградської області.

2. Затвердити Робочий план з організації нагородження переможців обласної премії у галузі архітектури, геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка (додається).

3. Нагородити лауреатів обласної премії у галузі архітектури, геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка — авторський колектив дипломом, скульптурою “Степовий орел” і нагрудним знаком “Лауреат обласної премії”, привітати квітами.

4. Вручення обласної премії у галузі архітектури, геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка провести 21 березня 2018 року - у день народження Якова Васильовича Паученка.

5. Фінансування витрат, пов'язаних із організацією та проведенням нагородження переможців обласної премії у галузі архітектури, геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка, здійснити відповідно до рішення Кіровоградської обласної ради від 26 жовтня 2007 року № 323 “Про перелік загальнообласних заходів, що фінансуються Кіровоградською обласною радою” за рахунок коштів обласного бюджету, виділених обласній раді для проведення загальнообласних заходів згідно з кошторисом (додаток 1).

6. Копію розпорядження голови обласної ради надіслати до Кіровоградської обласної державної адміністрації та управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури Кіровоградської обласної державної адміністрації.

7. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого апарату обласної ради Тимофієву Н.Г.

Голова обласної ради

О.Чорноіваненко

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядженням голови
Кіровоградської обласної ради
від “14” березня 2018 року
№ 72-гр

РОБОЧИЙ ПЛАН

із організації нагородження переможців обласної премії у галузі архітектури,
геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва
імені Якова Паученка

№ п/п	Найменування заходу	Відповідальний за виконання	Термін виконання заходу
1	Забезпечити: виготовлення диплома лауреата обласної премії	Щербаченко А.В.	до 20 березня 2018 року
	гравіювання напису на іменній табличці для скульптури “Степовий орел” і нагрудному знаку “Лауреат обласної премії”	Щербаченко А.В.	до 20 березня 2018 року
	придбання квітів для вручення лауреатам обласної премії	Щербаченко А.В.	21 березня 2018 року
	висвітлення урочистої церемонії вручення обласної премії для розміщення на веб-сайті обласної ради	Здір Л.В.	21 березня 2018 року
2	Підготувати тези до виступу голови обласної ради та порядок вручення обласної премії у галузі архітектури, геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка	Павелко А.Г.	до 21 березня 2018 року
3	Запросити акредитовані засоби масової інформації для висвітлення вручення обласної премії у галузі архітектури, геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка	Здір Л.В.	20 березня 2018 року

Керуючий справами
виконавчого апарату
обласної ради

Н.Тимофієва

Додаток 1
до розпорядження голови
Кіровоградської обласної ради
від “14” березня 2018 року
№ 72-гр

КОШТОРИС

витрат на організацію та проведення нагородження лауреатів обласної премії у галузі архітектури, геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка

Найменування витрат	Кількість	Ціна	Сума, грн
Оплата послуг із гравіювання напису на: іменній табличці до скульптури “Степовий орел”;	1	100,00	100,00
нагрудному знаку “Лауреат обласної премії”	1	60,00	60,00
Виготовлення диплома лауреата обласної премії — авторському колективу	1	33,00	33,00
Придбання квітів для вручення лауреатам премії	1	180,00	180,00
Разом:			373, 00

Триста сімдесят три грн 00 коп.

**Керуючий справами
виконавчого апарату
обласної ради**

Н.Тимофієва